



2021. év

MKVK NATURA TAGOZAT BESZÁMOLÓJA

I. A NATURA TAGOZAT létszáma, működése, célkitűzései

A tagozatunk tagságának létszáma előző évhez képest (117 fő) 121 főre növekedett ebből 84,30 % (azaz 102 fő) a főfoglalkozású aktív tagok aránya, a szüneteltető tagok létszáma pedig 19 fő.

A tagozati statisztikából látható, hogy bár a NATURA tagozat létszámából jelentős részarányt képviselnek a főfoglalkozású tagok. Az időközben szüneteltető tagok is szívesen jelentkeznek a tagozatba, mivel az elmúlt időszakban kiadott kérdőívek válasza alapján kedvelik a programokat. Jó eső érzés fehér asztal mellett megkonzultálni a szakmai kérdéseket és megvitatni a változásokat valamint felkészülni a jövőbeni jobb kamarai minőségi követelményekre.

A 2021 év első félév szintén a „COVID félév” jegyében telt el. Ez miatt csak ZOOM-al szerveztünk szakmai továbbképzést. A nyári időszakban befejeztük és sikeresen zártuk a képzési programunkat. Az un. „ záró nap”- megrendezésére került. Természetesen a tagozati költségkeret terhére és a tagok személyes hozzájárulásával a közel 2 éves számítástechnikai oktatáson részt vett tagozati tagok munkájának összefoglalása, annak értékelése megtörtént. Itt szeretnénk köszönetet mondani minden résztvevőnek, a meghívott szakmai képviselőnek, kamara vezetésének, a nagyobb könyvvizsgáló társaságok képviselőinek, tagozati tagoknak, akik jelentősen hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Az új helyzetre való tekintettel átrendeztük a továbbképzéseket és a különböző szakmai rendezvényen, Excel oktatáson kívül, a ZOOM sikeres oktatását is beállítottuk a programjainkba.

Mivel véleményünk szerint a változó világban csak úgy lehet jó szakmai rendezvényeket végrehajtani és megfelelően hasznosítani, ha a résztvevők maradéktalanul jól tudják használni az új követelmény rendszereket, Internet, videó konferencia, levelező programok stb.stb.

Tagozati vezetés kapcsolattartása:

- 1) A tagozati elnökség a szabályzata alapján 2021. évben két alkalommal ülésezett, a COVID -19 miatt a megbeszélések csak emailen és egyéb hang és videó használatával (ZOOM) történtek és a jövőben történni fognak. A megbeszélések a szakmai, továbbképzési tervekre korlátozódnak.
- 2) A NATURA tagozat vezetése továbbra sem vesz fel díjazást a tagozati munkájáért.

A Tagozat céljai

A Tagozat önkéntes alapon, a **szakmai munka színvonalának emelése**, összehangolása, a **könyvvizsgálati szakma hírnevének növelése** érdekében működik. A Tagozat működését, tevékenységét a **szakmai fedhetetlenség**, a **tisztaság**, a **hozzáértés**, az **etikai normák elfogadása** és **tiszteletben tartása**, valamint az **összefogás** vezérli.

Az MKVK NATURA TAGOZAT-nak Szervezeti és Működési Szabályzata (SzMsz) szerint a tagozat célja:

„A szakmai munka színvonalának emelése, összehangolása, könyvvizsgálati szakmai hírének növelése érdekében működik. A Tagozat működését tevékenységét a szakmai fedhetetlenség, a tisztaság, a hozzáértés, az etikai normák elfogadása és tiszteletben tartása, valamint az összefogás vezérli.”

A Tagozat célja továbbra is:

- (1) a szakmai területeket érintő szakmai kérdések, jogszabályok véleményezése, azok módosítására javaslat készítése,
- (2) a Tagozathoz tartozó tagok részére speciális, a Tagozatot közvetlenül érintő sajátos kérdésekben szakmai vélemény kialakítása, annak továbbítása a Kamara elnökségéhez,
- (3) a Tagozat szakterületét érintő szakmai standardokra, módszertanokra javaslatok készítése, azok bevezetésének elősegítése.

A csoportos több napos rendezvények szervezésének szakmai előnyei az országon belül olyan helyekre eljutni és olyan szakmai előadásokat meghallgatni, amelyekre egyénileg nem mindig van lehetőség. Így az ország különböző területein dolgozó könyvvizsgálók szakmai problémáival találkozni, a környezeti hatásokat, a víz és erdő, vadgazdálkodással, a földeken történő környezetvédelmi és biogazdálkodásokat megismerni és hasznosítani a munkájuk során.

2019.évben az energiatermelés és felhasználás (Paks) vonatkozásában voltak rendezvényeink. a 2020 évre terveink között szerepelt az erdő és vadgazdálkodási ismeretek bővítése „Gemenc”.

2021. szeptemberben a „Vadászati Világkiállítás” jegyében szerveztük meg – melyet a COVID-19 is szerencsére lehetővé tett- személyes találkozással került az igen sikeres programunk megszervezésre.

A Natúra Tagozat céljainak gyakorlati megvalósítása:

1. A szakmai **területet érintő jogszabályok véleményezése, értelmezése**, azok számviteli elszámolásának megvitatása, a kihelyezett több szakmai programokon történt egyeztetések, véleménycserék, javaslat a végrehajtása.
2. A NATURA Tagozat tagjai, a **szervezeti és működési szabályzatban foglaltakat** figyelembe véve már 3 éve, 2016 évtől megkezdtuk - a mezőgazdasági és más több szakmai ágazati tevékenységek mellett - a különböző könyvvizsgálati szakmai dokumentálási, minőség ellenőrzési követelményrendszer bemutatására vonatkozó továbbképzési sorozat folytatása.
3. A **megnövekedett informatikai követelmények** szinte minden könyvvizsgálati feladat végrehajtása során elengedhetetlen. Célunk a folyamatos informatikai továbbképzés. A tagozat célul tűztük ki, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a tagok nagyrészt önfelneveléssel kamarai önképzés keretében vállalják a részvételt, egy folyamatos 50 órás informatikai Excel

tanfolyamon. A tagozat vállalta az oktatás megszervezését, igényelve, megismerve a többi tagozat és oktatási bizottság programjait. A tanfolyam eddig is elősegítette, hogy több olyan tudást információt kaptunk a tanfolyamon, amely pld. a későbbi rendezvények meghívóinak összesítését, a szállások, a programokra történő jelentkezések könnyebb kezelhetőségét, és nem utolsósorban az egymással történő internetes szakmai kérdésekben történő megosztási lehetőségeket is megteremti. Az önképzéses tanfolyam igen sikeresen fejeződött be közel 2 év után 2021 évben és nagyon jó eredménnyel zárult, a tapasztalatok igen hasznosak voltak. Továbbra is feladatunk szorgalmazni az önképzéseket a számítástechnikai továbbképzéseket a tagozatban.

4. Folyamatos aktív kapcsolattartás a tagokkal, telefon, email-en és a megosztott levelezési rendszeren keresztül. (Google Drive)
5. Aktuálisan felmerült témákban megbeszélések és **megoldások javaslata a kollégáknak**, tagok munkájának segítése kérdések megválaszolása, akár kör e-mailek útján is.
6. Alkalmazkodva a vírus helyzet alakuláshoz a **szakmai többnapos programok szervezését ennek megfelelően fogjuk megrendezni**, vagy adott esetben igény szerint fogunk alkalmanként eljárni. Tagozatunk továbbra is a szakmai rendezvényeink a **helyszíneit igyekszik** úgy kiválasztani, hogy minden ágazat munkáját megismerhessék a tagok és mindenképpen megfelelő szakmai segítséget is kapjanak.
7. A tagozat tagjai **különböző szakterületen dolgozó, különböző minősítéssel** rendelkező tagjai rendkívül sok információval, szaktudással rendelkeznek az egyes mezőgazdasági szakterületeken, továbbá egyéb számviteli és adózási területen is. Így egymás munkáját megismerve segítik az egyes könyvvizsgálók, ágazatokban felmerült problémákat.

Az elmúlt években megismerkedhetett a tagozat a Kasszó Zrt, a Vérteserdő, a Bakonyerdő gazdálkodásával, szervezett a tagozat a Kis -Balaton , Aggtelek, Tisza- tó, Veránka szigetre- Baja, Gemence, a Sárvári Vadkerthez a Szélessy Kft-ez Gércén programokat.

A COVID -19 járvány a tagozat tevékenységét , a kapcsolattartást az online felületre terelte, a személyes jelenléttel tartott rendezvénytől még 2021. szeptemberében is sokan félték, mások viszont már alig várták a személyes találkozást.

Ennek függvényében szeretnénk bemutatni a 2021.évi sikeres rendezvényeinket :

Megszervezett „RENDEZVÉNYEINK 2021” évben:

1. **2021. április 22.** ***A mezőgazdasági támogatások elszámolása, felmerült kérdései, project elszámolások, zárási folyamatokkal kapcsolatos felmerült kérdések a számviteli törvény változásairól tartott “ ZOOM”- rendszeren keresztül előadást Botka Erika PM osztályvezetője. .***
2. **2021. szeptember 24-25-26 Chernelházaadamonya A “szántóföldtől a kutyatápig” A mezőgazdasági termények nyomkövetése a búza, a kukorica, útja**, erről szóló szakmai előadás jelképes címével került meghirdetésre Répcevízgye 2001 Kft. telephelyén a személyes részvétellel megrendezett szakmai program. A rendezvényre a **“Vadászati vilákiállítás”** megnyitásával egyidőben került sor, így szinte része lett az országos programnak. A meghirdetett rendezvényen összesen 48 fő vett részt , mellékelünk csoportképet , egyéb fotókat. A Bodoriczné Dann Piroska a tagozati elnökség tagja , aki egyben a saját családi gazdaságát mutatta be, a családtagokkal együtt , mint házigazda ismertette a kft. tevékenységi

körét, így többek között a vadgazdálkodásról is szólt a program. A Kft. összesen 4700 ha területen végez vadgazdálkodási tevékenységet. A program többek között foglalkozott az elejtett vaddiszónó, lőtt vad állományának bizonylatolásával is a különböző könyvvizsgálói információkkal a könyvvizsgálói kockázatokkal. Bemutatásra került a termények forgalmazásának kérdése és a tovább értékesítési lehetőségek, többek között Nestlé Hungária Kft. Büki Gyára felé, a termények nyomon követése a búza, kukorica utja a **”szántófüldtől a kutyatápig”**. címel. Az előadást követően bemutatásra került az igazán különleges ún. **”Trófea ház”** is az elejtett vadakról, amely igen különleges és ritka gyűjtemény A program tartalmazott még a mg. speciális szja kedvezményéről egy összefoglalót és a minőségellenőrzésben felmerült kérdések és változásokra hívták fel a tagozati tagok figyelmét az elkövetkezendő szakmai, minőségi munkák érdekében.

3. **Egyéb önképzésként megvalósított rendezvényünk: 2021. június 21.** 2 éves számítástechnikai oktatás zárónapja A rendezvényt önképzés keretében, önköltséggel került megrendezésre. Mivel előzetesen a júniusban még érvényben lévő járványügyi korlátozások miatt csak az oktatásban résztvevők és a meghívott szakmai képviselőkkel kerülhetett meghirdetésre, továbbá mindez a szabadban történt, ideiglenes sátor alatt. Mint ismeretes, ez a program már a terveink között szerepelt és a tagozatunk ötéves terve is tartalmazza. 2019 évben indította el a tagozatunk Excel - World oktatást, amelynek sikerét bizonyítja, hogy a tagozati tagokból álló csoport kezdte meg az oktatást, először a kamara biztosított még helyiséget a résztvevőknek, majd a COVID helyzet miatt ZOOM-al történt ennek tovább folytatása, az oktatásban résztvevő tagozati tagok önfinanszírozásával. Az oktatási program 2020 év szeptemberében és egy korszerűbb, makro rendszerű elemeket is tartalmazó szövegszerkesztést, digitális rendszereket (ZOOM)-ot, szövegszerkesztő szoftver extra funkcióinak történő bemutatását, különösen hasznos volt még a korrekció részletes ismertetése, az EXCEL új adatbeolvasó eszközei, továbbá a PowerQuery ismerete, ami lehetővé teszi több fájl egyidejű kötegelte feldolgozását,

NATURA TAGOZAT TISZTSÉGVISELŐI VÁLASZTÁS

2021. szeptember 24-én került sor Chernelházadamony-án tagozati tisztviselői megválasztására. A választásra az előzetes jelölések alapján került sor, a tagozati meghirdetett programban előírtak szerint. A választást megelőzően már a jelölésnél is az eddigi vezetősége egyhangúlag került fel a jelölő lapra és megválasztásra is. A tagozati tagok egyhangúlag elfogadták a tagozati beszámolót és további bizalmat szavaztak meg a vezető tisztviselők részére:

Választás eredménye: Feketéné Horváth Márta NATURA TAGOZAT elnöke
Bodoricsné Dann Piroska NATURA TAGOZAT elnökségi tagja
Szendrei Gáborné NATURA TAGOZAT elnökségi tagja

NATURA TAGOZATI NORMATIV TÁMOGATÁSOK ÉS PÁLYÁZATOK:

A tagozatunk 2021. évi kerete 309 E Ft normatív támogatás volt ebből 255. 1 eFt. került felhasználásra, előadói és bérleti díjra

Pályázati összeg :

- **Mezőgazdasági szervezetek könyvvizsgálatának módszertani segédletének aktualizálása (400 E Ft);**



- A mezőgazdasági módszertan segédletének aktualizálása a 2021 évi terveink között szerepelt, de ebben az évben annak végrehajtására nem került sor. A munkacsoport tagjainak kialakítása folyamatban van. 2022 év feladatai között szerepel, ha a járványügyi helyzet ezt nem írja valami miatt felül.
- **A „zöld jelentésekhez” (környezetvédelmi követelmények) kapcsolódó módszertan kidolgozása (200 E Ft).**
- A munkacsoport megalakult, előzetesen folytatott többszöri konzultáció alapján egy tervezet anyag került elkészítésre, leadásra, amely alapvetően a kamarai környezetvédelmi követelmények felmérését célozta meg. Az ACCA által javasolt és felmerült kérdések feldolgozása folyamatban van.

SAKMAI PROGRAMOK 2022

Célunk, hogy a COVID-19 elköszönését követően az eddigiekhez hasonlóan a megszervezett több napos rendezvényekkel külön szakmai, konzultációs lehetőségek biztosítása a tagok részére.

A rendezvényeink önköltségesek, a kamarai pénzügyi lehetőségek függvényében, az előadók részére biztosítunk díjazást, terem bérleteket kívánunk az elkövetkezendőkben elszámolni.

A tagozatban és a több napos rendezvények alkalmával egyre jobban erősödik a kapcsolat a tagok között, mely elősegíti az összefogást, a közös munkát kialakulását.

Továbbá szeretnénk felülvizsgáltatni, amelyre szükséges elkülönített pénzeszköz a mezőgazdasági módszertani útmutató felülvizsgálata, annak naprakész elszámolása.

2022.évi szakmai programok tervezete:

1. A világörökség részét képező *Hortobágyi Nemzeti Park* meglátogatása, az állattenyésztés (pusztai legeltető állattartás) lótartás, halgazdaság, a hortobágyi halászati hagyományok, gazdálkodás megismerése. A magyar tógazdasági kultúra egyik megteremtőjeként a Hortobágyi Halgazdaság 1916 óta 5000 ha-n gazdálkodik. (pontytermelő halgazdaság)
2. A tagok döntése alapján további program tervezetünkben szerepel még - Apátistvánfalva - Őrség megtekintése. A mezőgazdasággal foglalkozással foglalkozó kisebb gazdaságok meglátogatása, az élelmiszeripari feldolgozási tevékenység, előtérbe került főleg a sajt készítés, tejfeldolgozás. lekvárkészítések stb.
3. A mezőgazdasági módszertani segédlet aktualizálása, munkacsoport kialakítása, feladatok és javaslatok elkészítése
4. Tovább szeretnénk folytatni – mivel a tagozati tagok részére kiküldött kérdőívekben a tagok igénylik a több hetes és folyamatos informatikai továbbképzéseket a szövegszerkesztés, Word, internet és egyéb gyakorlatban használt programok tanfolyamok önköltséges megszervezését, a többi tagozattal történő együttműködés keretében, a különböző tanfolyamokhoz történő zavarmentes csatlakozások a tagok szakmai továbbképzése érdekében. Tervezzük egy *Excel PowerQuery Workshop*-ot. A tagok által saját példákön keresztül megvalósítva. Így mindenki közelebb érezheti magához a könyvvizsgálói nagyobb rendszerekhez és feladatokhoz.



5. A "zöld kamara" munkacsoportba tartoznak a tagozati vezetőségi tagok. A munka 2021. évben megkezdődött, megalakult a munkacsoport és előírásra kerülnek, kerülhetnek a felmérést követően ezzel kapcsolatban felmerült feladatok. Javasolt mindenképpen a tagozati tagokat is megkérdezni ezekkel a felmerült kérdésekkel kapcsolatban.

Szakmai előadások további szervezése, figyelembevéve a vírushelyzet alakulását.

- a. Elmaradt program a 2021 évből, melyet 2022 évre szeretnénk mindenképpen megvalósítani . A mezőgazdasági számvitel, önköltség számítás, támogatások, állatállomány, tenyészállatok elszámolásai, „deminimis” mezőgazdasági támogatások, társasági adóbevallásokban történő elszámolása. Kapcsolat felvétel már megtörtént a NAV mezőgazdasági adószakértőivel és a mezőgazdaságban dolgozó szakemberekkel, továbbá PM szakmai előadóval.
- b. Szakmai előadás szervezése a családi gazdaságok tvr. szerinti elszámolásainak változása, az osztatlan földtulajdonok, földnyilvántartások felmerült gyakorlatáról.

2021. november 25.

Feketéné Horváth Márta
NATURA Tagozat Elnöke





**Répceölgye 2001 Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Kft.
H-9624 Chernelházadamonya, Fő u. 59.**

**KÖSZÖNTJÜK A MKVK NATURA TAGOZAT 2021. ŐSZI
RENDEZVÉNY RÉSZVEVŐIT!**

I





